

A组悬念留至最后

四支球队仍都保留晋级希望

□据 新华社

欧锦赛两轮过后,被称为“最弱小组”的A组四支球队仍都保留晋级希望。首场惨败的捷克以本届大赛最快进球和“闪电战”2:1击败希腊,东道主之一的波兰则凭借队长布拉什奇科夫斯基的一记世界波1:1逼平小组实力最强的俄罗斯。

A组赛前就被认为缺乏强队,实力平均,悬念果然被留至最后一轮。目前积4分的俄罗斯队前景最好,但他们如果最后一轮大比分输给一平一负的希腊,也存在因净胜球出局的可能。而捷克对波兰之战将是一场生死战,谁赢谁出线,如战平,则东道主波兰将提前回家。

捷克队显然调整得很好!尽管首场1:4惨败于俄罗斯队,但面对希腊,他们很快又找到了1996年欧洲亚军的感觉。6分钟连入两球,这是个梦幻般的开局。杰拉切克以2分14秒的一粒进球刷新本届欧锦赛最快进球纪录,4分钟后,皮拉尔的进球让捷克建立了两个球的优势。

捷克队新闻发言人称 罗西基下一轮 出场可能性只有50%

□据 新华社

本轮捷克队以2:1战胜希腊队,捷克队主教练比莱克虽然为这场胜利感到高兴,但队长罗西基的伤势却成为他的一块心病。

这位一直饱受伤病困扰的31岁老将在比赛上半场状态良好,但跟腱伤势让他未能出现在下半场。

捷克队新闻发言人称,在最后一场对阵东道主波兰队的小组赛中,罗西基的出场概率只有50%。主教练比莱克认为,应该先观望一下罗西基的伤势,

希望可以听到一个好消息。

“罗西基受伤病困扰,我们很难确认他的伤势究竟如何。我们希望他没有大碍。”比莱克赛后说,“他的受伤对球队有很大的影响,因为他在球队中有非常重要的作用。比如说本轮比赛的下半场,因为罗西基的离场,我们踢得很艰苦。”

对于当日的第二场比赛,人们顺理成章地认为俄罗斯队仍将获胜:虽然波兰是东道主,但从第一场看,俄罗斯的状态太好了。

90后扎戈耶夫在第37分钟率先为客队头球破门,更加坚定了俄罗斯队两战全取6分的信心。扎戈耶夫也以两场比赛三粒进球暂时领跑射手榜。

绝境中,波兰队用“杀手锏”一箭穿心。第57分钟,多特蒙德主力中场布拉什奇科夫斯基在禁区右侧远射得手,顽强地帮助东道主扳平了比分。赛前被寄予厚望的“多特蒙德三剑客”再次显示了德甲冠军主力的威力。

赛事前瞻

西班牙对阵爱尔兰全力争胜 博斯克:我们需要一个9号

□新华社格但斯克6月12日体育专电

饱受争议的“无锋”阵容、1:1的平局、1分的积分,西班牙队主教练博斯克承认,“斗牛士”们需要在接下来的比赛中拿出更好的表现。

博斯克说:“在对阵意大利队的比赛当中,有很多东西我都不满意,球队必须有所改进。”

不过,博斯克并不认为他排出的阵容有任何问题,西班牙队充满天赋的中场球员足以身兼中场与前锋两职。他说:“大卫·席尔瓦是一名前锋,伊涅斯塔的踢法也像一名前锋,法布雷加斯也是,再加上阿隆索和哈维,他们

两个人也都有非常出色的射门能力。我们在锋线上现在有四个选择,内格雷多、托雷斯、略伦特和法布雷加斯,他们当中的每个人都会是非常好的选择。”博斯克还表示,如果情况需要,他将继续使用“无锋”阵容。

不过,对阵防守强悍的爱尔兰队,博斯克需要一名正牌前锋来提升前场的冲击力,他表示,托雷斯在下一场比赛中有可能获得比上一场多的出场时间。他说:“在下一场比赛当中我们需要一个9号,当然每个人对于‘9号’的理解不一样,我们还有两天时间,我们会慎重选择下一场的阵容。”

托雷斯在西班牙队中的号码,正是9号。



捷克进球二人组在庆祝。(新浪图片)

场外新闻

华沙警方抓获 上百名足球流氓

□据 新华社

据波兰媒体报道,北京时间昨天凌晨,在波兰队和俄罗斯队比赛前体育场附近发生了球迷闹事导致的骚乱,警察已经抓获了上百名波兰和俄罗斯的足球流氓。

据最新消息,受伤人数已经增至11人,其中有7名波兰人和1名波兰警察,2名俄罗斯人和1名德国人。受伤的警察已被送往医院。

据波兰警察总局发言人马留什·索克沃夫斯基介绍,警察将分析监控录像,抓住所有的闹事者,并抓住袭击警察的流氓。

在游行队伍中有百人左右的足球流氓,他们试图制造冲突,双方互扔石块、瓶子和鞭炮。

每日一星

布拉什奇科夫斯基

□新华社记者 郑道锦 潘毅

波兰国歌有个可歌可泣的名字《波兰不会灭亡》,12日的波兰队则是靠着英雄队长一记精彩绝伦的世界波爆射才得到拯救,这个英雄正是效力于德甲冠军多特蒙德队的黄金右翼布拉什奇科夫斯基。

今年27岁的布拉什奇科夫斯基在2006年3月第一次入选波兰国家队,2007年他在一场友谊赛中打入为国家队效力的第一个进球,当时的对手恰巧也是俄罗斯队。他因伤缺席了2008年的欧锦赛决赛圈比赛。在2010年11月,他第一次以队长身份为波兰队出战。

(有关布拉什奇科夫斯基的更多报道详见B11版)

球员动态

纳斯里不会因 “闭嘴”手势被罚

□新华社顿涅茨克6月13日体育专电

法国足协13日表示,在欧锦赛中做出“闭嘴”手势的纳斯里不会受到任何处罚。法国足协主席诺埃尔·格拉埃特表示,自己已经和纳斯里见了一面。

“我们不会处罚纳斯里的小动作。”格拉埃特说。

在几天前法国队对英格兰队的比赛中,纳斯里在打入扳平比分的进球后,将手指放在了嘴唇上做了个“闭嘴”的手势。在赛后接受采访时,纳斯里表示,当时他的手势是针对法国《队报》的一名记者。由于纳斯里在国家队的表现并不让人满意,这名记者经常在文章中批评纳斯里。

欧锦赛直播预告

15日 00:00 意大利 VS 克罗地亚
02:45 西班牙 VS 爱尔兰
(均为北京时间,CCTV-5直播)